Al)

O5 2 Ja¥ Cu sl

(01) Aesdle,nll 2 KW (oan¥) il 1220 V1 i)Y
Cdele LU 30min sad Alaidl e Gl Gl e A1l B gl 5o SI A8 2
E =P.t=2000WX 0,5h=1000Wh o t=30min= 0,5h P=2kW=2000W
(O2) . C Jaad) ABdad | Al Jlaidl ae uid JUA (1r) 390 500 Bl slac a F 3203
E=N. C C=E/N=1000Wh/ 500tr =2Wh/ tr ¢4 E =1000Wh s N=500 tr

015 (A ppall

. 30M (ssbedd Ay ) Lgilaa B pSa Jasiuad ¢ piua i il

(Ol)BoSall Gaye 1

(02) . C=1/f.=1/0,03m=33.33 & f=3cm=0,03 m..; 3_Sall 03I C 38l cavanl 2
OA=2cm < 5S4l e miuy, 1 cm ‘d}lﬂAB sl ppmall Caall a3

(2)AB s Sl AB' 5 saall (il |

[ "l

B A< A

\

/
/
/

'
(ul) ').\SA}MAJ:.A:\_\AAjSJ}m A'B' EJ}.AX\:\.’_L\LJJAM
(01,5) € 4nnai (S5 ¢ Cuall 138 judi oS )Ll Y Jlhal) Cise (e gl Joh x4
wmxd@bwm\j}cuj&‘;uujw\uhwjml\ujs.u padl Jsha
O7,5 s & el
(il 0,15 Baall JOA anaa 5 K1) Lo g3 AS e aiii Ll alda die anila JSA iiad ]
calen) Jaaal) e Jiasid

(OL) asinn slose, (a3 dpnaily Lapaall 5 S AS ol L

(01) Latiie da) ) 4S a3 SN AS a g gias @

(01,5) Lt 3aall JOA Ao sladal) clilisal) oo j) Jaadl LY de jluda | 3 S AS s dapda 2aa 7
2

de ) paat cladle ol jial ade g, de ) 8 Ja Y L) el B ) ) ga alina 3 g
(02) BOKM/N (8 (....... 55l pac )3a gane de il Aadlall oda Jxi Bl e
1 min s 3 1200mMadlae Ciaad (- Alall Ladlall st any ) i€l 5 b J a0 2 @
t=1min=1h/60 s d= 1200nF 1.2Km ; Ll Bl Aa gilall ds ) Gaall
Vv=d/t = 1.2Km/ih/e0 = 72km/h 2 O
B0KkM/hejglad 3 bud) 4y (N jguall dadle ajing al 3wl (3ilud Al



